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Wsparcie dla Domu Pomocy Społecznej – Ośrodka Rehabilitacji i Opieki Psychiatrycznej w Racławicach Śląskich w okresie epidemii COVID-19.

Powiat Prudnicki realizuje projekt grantowy pn. „Zapewnienie bezpieczeństwa i opieki pacjentom oraz bezpieczeństwa personelowi zakładów opiekuńczo-leczniczych, domów pomocy społecznej, zakładów pielęgnacyjno – opiekuńczych i hospicjów na czas COVID-19”. Projekt realizowany jest w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.
Głównym celem projektu jest łagodzenie skutków pandemii oraz przeciwdziałanie jej negatywnym konsekwencjom, w szczególności dla osób znajdujących się w grupie ryzyka. Zaplanowane wsparcie ma na celu ochronę życia mieszkańców DPS i zapewnienie bezpieczeństwa personelu, poprzez ograniczenie skutków COVID-19.
Realizacja celu nastąpi poprzez wsparcie pielęgniarek DPS w Racławicach Śląskich  – osób pracujących z mieszkańcami domów pomocy społecznej, którym zostanie przyznany dodatek do wynagrodzeń za okres od 1 maja 2020 r. do 31 sierpnia 2020 r. oraz poprzez zakup środków ochrony osobistej i środków do dezynfekcji. 
Przewidziane w projekcie pn. „Zapewnienie bezpieczeństwa i opieki pacjentom oraz bezpieczeństwa personelowi zakładów opiekuńczo-leczniczych, domów pomocy społecznej, zakładów pielęgnacyjno – opiekuńczych i hospicjów na czas COVID-19” działanie związane                   z udzieleniem grantu dla DPS ma charakter doraźnej odpowiedzi na sytuację osób znajdujących się w stanie zagrożenia zdrowia i życia w warunkach rozprzestrzeniania się epidemii COVID-19.
Bezpośrednimi odbiorcami grantu będą pracownicy DPS - Ośrodka Rehabilitacji i Opieki Psychiatrycznej w Racławicach Śląskich.

Łączna wartość projektu dla ORiOP: 45.559,65 zł
Dofinansowanie z UE: 38.347,56 zł (tj. 84,17% dofinansowania)
Środki krajowe: 7.212,09 zł (tj. 15,83% dofinansowania)
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